
17

 

Ⅲ．調査結果の条件別詳細（クロス集計）

１．回答者の属性

　17p～31pの調査結果の条件別詳細（クロス集計）では、男女別・年齢別・居住地別を
統計的にグラフ化した内容が掲載されています。
　単位が「人」となっているグラフは、回答者数がグラフ化されています。単位が
「Pt」となっているグラフは、1～3位の順位付けをするアンケートに関する結果となっ
ており、1位の回答を3点（Pt）・2位の回答を2点（Pt）・3位の回答を1点（Pt）として
計算されたものがグラフ化されています。

31人

55人

46人

32人

31人

61人

46人

40人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人 100人

18歳

19歳

20歳

21歳

年齢別男女数

男

女

300人

325人

350人

375人

400人

425人

450人

475人

500人

525人

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳 29歳 30歳

生まれ年別 18歳から30歳までの人口推移

昭和62年生 昭和61年生 昭和60年生

昭和59年生 昭和58年生 昭和57年生
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Ⅲ－２．暮らしや生活

73人

4人

51人

43人

78人

5人

43人

52人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人 100人

新庄市内

最上郡内

山形県内

県外

将来希望する居住地（男女別）

男

女

60.7

36.6

35.6

51.4

1.6

4.5

3.3

19.7

32.1

31.1

18.6

18.0

26.8

30.0

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(61人)

19歳(112人)

20歳(90人)

21歳(70人)

将来希望する居住地（年齢別）

新庄市内

最上郡内

山形県内

県外

4人

51人

1人

10人

13人

1人

0人

0人

0人

1人

5人

43人

1人

12人

22人

1人

2人

0人

0人

0人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

最上郡内

山形県

北海道

東北(山形除く)

関東

中部

近畿

中国

四国

九州

市外において将来希望する居住地(男女別)

男

女
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5.6

7.9

6.3

66.7

57.1

58.3

43.3 6.7

5.6

14.3

12.5

16.7

22.2

20.6

16.7

30.0

2.1

3.3

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(18人)

19歳(63人)

20歳(48人)

21歳(30人)

市外において将来希望する居住地（年齢別）

最上郡内 山形県 北海道 東北(山形除く) 関東 中部 近畿 中国 四国 九州

105Pt

31Pt

129Pt

51Pt

54Pt

135Pt

97Pt

34Pt

40Pt

85Pt

46Pt

10Pt

45Pt

54Pt

76Pt

97Pt

7Pt

139Pt

50Pt

55Pt

126Pt

106Pt

64Pt

52Pt

84Pt

88Pt

9Pt

79Pt

89Pt

44Pt

0Pt 20Pt 40Pt 60Pt 80Pt 100Pt 120Pt 140Pt 160Pt

① イベントが多く、活気がある

② 街並みが閑静である

③ 商業施設が充実している

④ 飲食店が充実している

⑤ 街並みがおしゃれ

⑥ 日常の生活が便利

⑦ 外部の都市へアクセスしやすい

⑧ 街の中での交通の便がよい

⑨ 自然環境が豊か

⑩ 自然災害（積雪含む）が少ない

⑪ 地域性（人柄）が良い

⑫ 誇れる歴史や伝統文化がある

⑬ 医療体制が充実している

⑭ 子育てがしやすい

⑮ 趣味が思う存分できる

住みたいと思う街の条件（男女別）

男

女
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11.2

12

7.6

8.2

0.8

3

1.3

1.4

8.5

12.9

14.5

14.7

3

5.4

5.6

4.6

7.4

5.8

5.2

1.9

16.1

11.7

11

12

7.9

9.3

10.2

12

4.9

5.8

4.3

3.6

4.1

5.4

2.2

6.5

10.1

6

8.9

9.2

7.7

5.2

5.2

7.7

1.1

1.2

1.1

0.2

6.8

3.9

7.1

6

5.2

6.7

7.6

8.2

5.2

5.5

8

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(366Pt)

19歳(667Pt)

20歳(537Pt)

21歳(415Pt)

住みたいと思う街の条件（年齢別）

① イベントが多く、活気がある ② 街並みが閑静である

③ 商業施設が充実している ④ 飲食店が充実している

⑤ 街並みがおしゃれ ⑥ 日常の生活が便利

⑦ 外部の都市へアクセスしやすい ⑧ 街の中での交通の便がよい

⑨ 自然環境が豊か ⑩ 自然災害（積雪含む）が少ない

⑪ 地域性（人柄）が良い ⑫ 誇れる歴史や伝統文化がある

⑬ 医療体制が充実している ⑭ 子育てがしやすい

⑮ 趣味が思う存分できる

9.8

10.8

7.1

1.6

0.9

9.8

13.3

15.0

3.9

4.9

3.9

2.6

9.1

7.8

13.7

13.0

11.8

8.0

12.3

7.8

5.7

5.4

11.8

4.4

6.3

5.9

7.1

4.5

5.9

5.1

8.2 0.7

3.9

7.3

2.3

21.6

9.5

3.0

6.0

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

最上郡内
(51Pt)

県内(548Pt)

県外(560Pt)

住みたいと思う街の条件（将来は市外に居住希望した回答別）

① イベントが多く、活気がある ② 街並みが閑静である

③ 商業施設が充実している ④ 飲食店が充実している

⑤ 街並みがおしゃれ ⑥ 日常の生活が便利

⑦ 外部の都市へアクセスしやすい ⑧ 街の中での交通の便がよい

⑨ 自然環境が豊か ⑩ 自然災害（積雪含む）が少ない

⑪ 地域性（人柄）が良い ⑫ 誇れる歴史や伝統文化がある

⑬ 医療体制が充実している ⑭ 子育てがしやすい

⑮ 趣味が思う存分できる
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58Pt

45Pt

176Pt

25Pt

211Pt

24Pt

123Pt

4Pt

3Pt

69Pt

66Pt

54Pt

56Pt

12Pt

19Pt

48Pt

64Pt

37Pt

216Pt

54Pt

112Pt

19Pt

149Pt

14Pt

20Pt

166Pt

64Pt

18Pt

14Pt

10Pt

9Pt

56Pt

0Pt 50Pt 100Pt 150Pt 200Pt 250Pt

① 勉強

② 仕事

③ 睡眠

④ 家事

⑤ ゲーム・インターネット

⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞

⑧ 料理やお菓子づくり

⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング

⑪ ドライブ・旅行

⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア

⑭ 散歩

⑮ レジャー施設

⑯ 外食

普段の休日の過ごし方（男女別）

男

女

7.4

4.9

6.9

5.6

4.0

5.4

3.6

2.8

24.1

18.7

17.6

21.6

3.1

4.5

3.8

0.8

17.3

16.1

13.4

15.3

3.1

1.1

2.7

2.8

13.6

13.5

12.6

14.8

1.4

0.8

0.4

1.0

2.6

0.5

0.6

2.0

8.8

11.5

14.0

10.9

4.5

7.2

7.5

6.9

4.5

4.0

3.6

2.3

2.0

4.1

2.7

5.1

0.6

1.4

1.5

0.8

0.6

0.9

1.3

3.1

2.3

5.4

7.8

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(352Pt)

19歳(651Pt)

20歳(523Pt)

21歳(393Pt)

普段の休日の過ごし方（年齢別）

① 勉強 ② 仕事 ③ 睡眠

④ 家事 ⑤ ゲーム・インターネット ⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞 ⑧ 料理やお菓子づくり ⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング ⑪ ドライブ・旅行 ⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア ⑭ 散歩 ⑮ レジャー施設

⑯ 外食
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3.1

10.4

8.1

5.5

2.7

2.9

17.1

20.7

21.6

3.2

5.4

4.3

17.4

15.8

14.7

3.0

1.4

1.4

14.8

9.0

13.3

0.9

1.4

0.8

1.3

1.8

0.8

12.1

9.0

11.9

9.3

5.0

3.7

1.1

7.7

5.2

5.0

2.3

2.1

1.2

1.8

0.8

1.1

2.3

1.5

4.0

3.6

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新庄市
(933Pt)

最上郡内
(0Pt)

県内(222Pt)

県外(860Pt)

普段の休日の過ごし方（居住地別）

① 勉強 ② 仕事 ③ 睡眠

④ 家事 ⑤ ゲーム・インターネット ⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞 ⑧ 料理やお菓子づくり ⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング ⑪ ドライブ・旅行 ⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア ⑭ 散歩 ⑮ レジャー施設

⑯ 外食

45Pt

16Pt

101Pt

6Pt

83Pt

25Pt

85Pt

10Pt

7Pt

115Pt

177Pt

99Pt

92Pt

20Pt

65Pt

40Pt

44Pt

7Pt

132Pt

24Pt

44Pt

29Pt

111Pt

73Pt

38Pt

190Pt

204Pt

53Pt

40Pt

19Pt

39Pt

30Pt

0Pt 50Pt 100Pt 150Pt 200Pt 250Pt

① 勉強

② 仕事

③ 睡眠

④ 家事

⑤ ゲーム・インターネット

⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞

⑧ 料理やお菓子づくり

⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング

⑪ ドライブ・旅行

⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア

⑭ 散歩

⑮ レジャー施設

⑯ 外食

理想の休日の過ごし方（男女別）

男

女
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4.1

5.6

2.5

0.5

1.2

1.9

10.9

9.3

12.5

14.1

0.8

1.8

1.5

1.5

8.2

7.0

4.3

5.0

2.7

1.8

3.3

2.7

11.5

9.7

11.2

4.5

5.2

4.7

3.3

2.7

3.3

2.0

1.3

2.5

11.2

17.5

13.4

15.6

16.4

19.0

16.9

23.5

6.3

6.5

7.6

8.4

4.1

7.0

6.7

7.7

3.0

1.8

1.7

1.2

6.8

3.0

5.2

5.9

3.8

3.6

3.7

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(366Pt)

19歳(659Pt)

20歳(538Pt)

21歳(404Pt)

理想の休日の過ごし方（年齢別）

① 勉強 ② 仕事 ③ 睡眠

④ 家事 ⑤ ゲーム・インターネット ⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞 ⑧ 料理やお菓子づくり ⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング ⑪ ドライブ・旅行 ⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア ⑭ 散歩 ⑮ レジャー施設

⑯ 外食

2.6

6.1

5.6

1.2

1.3

1.0

12.7

6.1

11.1

1.0

1.8

1.9

7.7

6.1

4.5

3.0

1.3

2.6

9.6

9.6

9.3

4.1

5.3

3.6

1.9

5.3

1.7

14.9

17.5

13.9

17.8

19.3

19.0

5.6

7.5

9.2

8.6

5.3

4.4

1.2

0.4

3.0

4.7

4.4

5.6

3.5

2.6

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新庄市
(945Pt)

最上郡内
(0Pt)

県内(228Pt)

県外(890Pt)

理想の休日の過ごし方（居住地別）

① 勉強 ② 仕事 ③ 睡眠

④ 家事 ⑤ ゲーム・インターネット ⑥ 読書

⑦ テレビ・ビデオ・映画鑑賞 ⑧ 料理やお菓子づくり ⑨ アート・ものづくり

⑩ ショッピング ⑪ ドライブ・旅行 ⑫ スポーツ・フィットネス

⑬ アウトドア ⑭ 散歩 ⑮ レジャー施設

⑯ 外食
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Ⅲ－３．仕事や進学に対する考え

60人

37人

27人

39人

2人

1人

0人

0人

45人

38人

45人

33人

12人

4人

0人

0人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

① 給料の良さ

② 休日（余暇）が確保できる

③ 良好な人間関係

④ やりがいがある

⑤ 成長できる環境（研修など）の充

実

⑥ 社会への貢献度

⑦ 企業のネームブランド

⑧ 会社の立地

仕事に求めているもの（男女別）

男

女

24.6

27.7

37.2

28.4

18.0

25.9

22.1

22.4

21.3

19.6

22.1

22.4

31.1

21.4

12.8

20.9

3.3

3.6

4.7

6.0

1.6

1.8

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(61人)

19歳(112人)

20歳(86人)

21歳(67人)

仕事に求めているもの（年齢別）

① 給料の良さ ② 休日（余暇）が確保できる

③ 良好な人間関係 ④ やりがいがある

⑤ 成長できる環境（研修など）の充実 ⑥ 社会への貢献度

⑦ 企業のネームブランド ⑧ 会社の立地
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4人

4人

30人

1人

14人

15人

7人

35人

6人

8人

4人

4人

6人

14人

2人

1人

8人

3人

12人

1人

48人

2人

13人

25人

18人

3人

3人

7人

17人

5人

0人

3人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

① 卸売・小売業

② 金融業・保険業

③ 農林水産業

④ 不動産・物品賃貸業

⑤ 医療・福祉

⑥ 建設業

⑦ 製造業

⑧ 公務員

⑨ 教育・学習支援業

⑩ 情報通信業

⑪ 運輸業・郵便業

⑫ 宿泊業・飲食サービス業

⑬ 生活関連サービス業・娯楽業

⑭ 学術研究・専門技術サービス

⑮ 複合サービス業（郵便局・農業

共同組合等）

⑯ その他サービス業（職業紹介

等）

将来つきたい職業（男女別）

男

女

1.6

3.6

3.5

4.5

1.6

0.9

2.3

4.5

3.3

19.6

19.8

1.5

1.8

18.0

16.1

18.6

22.4

4.9

3.6

4.7

7.5

3.3

3.6

4.7

10.4

18.0

17.9

18.6

14.9

9.8

5.4

10.5

4.5

4.9

2.7

3.5

1.5

1.6

1.8

2.3

1.5

4.9

5.4

1.5

8.2

6.3

7.0

6.0

6.6

3.6

4.7

9.0

1.6

1.5

0.9

1.2

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(54人)

19歳(104人)

20歳(87人)

21歳(62人)

将来つきたい職業（年齢別）

① 卸売・小売業 ② 金融業・保険業

③ 農林水産業 ④ 不動産・物品賃貸業

⑤ 医療・福祉 ⑥ 建設業

⑦ 製造業 ⑧ 公務員

⑨ 教育・学習支援業 ⑩ 情報通信業

⑪ 運輸業・郵便業 ⑫ 宿泊業・飲食サービス業

⑬ 生活関連サービス業・娯楽業 ⑭ 学術研究・専門技術サービス

⑮ 複合サービス業（郵便局・農業共同組合等） ⑯ その他サービス業（職業紹介等）
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19人

10人

20人

22人

6人

0人

21人

7人

9人

5人

1人

12人

16人

16人

9人

2人

7人

4人

23人

5人

5人

1人

9人

13人

0人 5人 10人 15人 20人 25人

① 経営・事務企画

② 営業・販売事務

③ 基礎研究・技術研究

④ 技術開発・設計業務

⑤ 商品企画・開発

⑥ 購買・仕入業務

⑦ 製造・生産・品質管理

⑧ 調査・広告・宣伝

⑨ 情報処理(ｼｽﾃﾑ)業務

⑩ 物流・配送業務

⑪ 広報・編集業務

⑫ 人事・総務・経理

将来つきたい職種（男女別）

男

女

15.8

12.0

23.5

4.0

7.9

13.3

8.8

14.0

13.2

10.7

8.8

20.0

13.2

9.3

7.4

10.0

5.3

2.7

11.8

2.0

2.6

1.3

1.5

2.0

7.9

26.7

11.8

18.0

5.3

4.0

4.4

8.0

10.5

4.0

5.9

4.0

5.9

2.0

5.3

2.7

5.9

4.0

13.2

13.3

4.4

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(38人)

19歳(75人)

20歳(68人)

21歳(50人)

将来つきたい職種（年齢別）

① 経営・事務企画 ② 営業・販売事務 ③ 基礎研究・技術研究 ④ 技術開発・設計業務

⑤ 商品企画・開発 ⑥ 購買・仕入業務 ⑦ 製造・生産・品質管理 ⑧ 調査・広告・宣伝

⑨ 情報処理(ｼｽﾃﾑ)業務 ⑩ 物流・配送業務 ⑪ 広報・編集業務 ⑫ 人事・総務・経理



27

　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　

8

16

20

81

24

9

11

8

31

85

19

19

0 20 40 60 80 100

① 自治体ホームページ

② 家族や知人の紹介

③ ハローワーク

④ 学校のサポート

⑤ 企業ホームページ

⑥ 就活ｻｲﾄ

就職活動の参考にしたもの、する予定のもの（男女別）

男

女

6.9

3.7

8.2

3.1

3.4

7.4

7.1

9.4

6.9

12.0

20.0

20.3

63.8

54.6

43.5

43.8

17.2

16.7

9.4

7.8

1.7

5.6

11.8

15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(58人)

19歳(108人)

20歳(85人)

21歳(64人)

就職活動の参考にしたもの、する予定のもの（年齢別）

① 自治体ホームページ ② 家族や知人の紹介 ③ ハローワーク ④ 学校のサポート ⑤ 企業ホームページ ⑥ 就活ｻｲﾄ
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Ⅲ－４．結婚に対する考え

139人

26人

152人

25人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人

結婚したい

結婚したくない

将来結婚したいか、したくないか（男女別）

男

女

12人

4人

48人

30人

53人

2人

4人

3人

4人

4人

29人

4人

30人

28人

75人

1人

1人

6人

2人

3人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

① 経済的に余裕がもてる

② 社会的信用を得たり、周

囲と対等になれる

③ 精神的な安らぎの場が得

られる

④ 愛情を感じている人と暮

らせる

⑤ 自分の子どもや家族をも

てる

⑥ 性的な充足が得られる

⑦ 生活上便利になる

⑧ 親から独立できる

⑨ 周囲の期待にこたえられ

る

⑩ その他

結婚の利点として考えられるもの（男女別）

男

女

11.9

15.0

9.1

12.1

6.8

2.3

1.5

25.4

20.4

23.9

22.7

18.6

18.6

12.5

15.2

25.4

37.2

44.3

42.4

1.7

0.9

1.1

1.7

2.3

1.5

1.7

2.7

3.4

1.5

1.7

2.7

1.1

1.5

5.1

2.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(59人)

19歳(113人)

20歳(88人)

21歳(66人)

結婚の利点として考えられるもの（年齢別）

① 経済的に余裕がもてる ② 社会的信用を得たり、周囲と対等になれる

③ 精神的な安らぎの場が得られる ④ 愛情を感じている人と暮らせる

⑤ 自分の子どもや家族をもてる ⑥ 性的な充足が得られる

⑦ 生活上便利になる ⑧ 親から独立できる

⑨ 周囲の期待にこたえられる ⑩ その他
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261人

311人

83人

86人

56人

21人

15人

32人

5人

77人

50人

148人

339人

93人

68人

160人

21人

7人

77人

6人

70人

77人

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人 400人

① 経済力

② 性格

③ 趣味があう

④容姿

⑤ 家事などの生活力

⑥ 自由な時間

⑦ 学歴

⑧仕事に対する理解

⑨ 家柄

⑩ コミュニケーション力

⑪ 良好な家族・親族…

結婚の相手として選ばれるため、自分に必要だと思うもの（男女別）

男

女

83人

352人

100人

94人

126人

35人

6人

61人

2人

69人

65人

237人

358人

112人

46人

62人

29人

5人

78人

7人

54人

80人

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人 400人

① 経済力

② 性格

③ 趣味があう

④容姿

⑤ 家事などの生活力

⑥ 自由な時間

⑦ 学歴

⑧仕事に対する理解

⑨ 家柄

⑩ コミュニケーション力

⑪ 良好な家族・親族関係

結婚相手として、相手に求める要素（男女別）

男

女

22人

104人

31人

1人

0人

3人

21人

106人

46人

3人

0人

0人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

将来ほしい子どもの数（男女別）

男

女
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Ⅲ－５．情報の収集方法や考え

247Pt

197Pt

34Pt

12Pt

84Pt

20Pt

35Pt

47Pt

28Pt

114Pt

47Pt

19Pt

69Pt

253Pt

211Pt

40Pt

46Pt

37Pt

15Pt

91Pt

79Pt

22Pt

123Pt

68Pt

24Pt

36Pt

0Pt 50Pt 100Pt 150Pt 200Pt 250Pt 300Pt

① イベント情報

② 飲食店や商業施設の情報

③ 講演・セミナー情報

④ 習い事・ワークショップ

⑤ スポーツ・健康増進

⑥ 空き家情報

⑦ 子育て・教育

⑧ 食べ物・工芸など特産品

⑨ 住宅情報

⑩ 雇用情報

⑪ 医療機関

⑫ 教育機関

⑬ 市の事業

新庄の情報で知りたいもの（男女別）

男

女

26.4

26.9

20.1

27.5

19.6

23.0

20.3

16.6

5.0

3.0

3.3

4.5

3.9

3.5

2.1

2.5

6.8

7.6

5.6

4.2

1.2

0.9

2.1

2.2

2.4

4.6

8.0

10.2

6.5

7.9

5.7

5.7

0.6

3.5

3.1

2.5

14.5

9.9

12.1

12.9

5.6

3.8

7.9

4.7

1.5

2.2

3.8

0.5

5.9

3.3

5.9

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(19人)

19歳(24人)

20歳(41人)

21歳(19人)

新庄の情報で知りたいもの（年齢別）

① イベント情報 ② 飲食店や商業施設の情報 ③ 講演・セミナー情報

④ 習い事・ワークショップ ⑤ スポーツ・健康増進 ⑥ 空き家情報

⑦ 子育て・教育 ⑧ 食べ物・工芸など特産品 ⑨ 住宅情報

⑩ 雇用情報 ⑪ 医療機関 ⑫ 教育機関

⑬ 市の事業
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23.8

31.2

24.6

22.4

18.2

18.8

2.5

5.6

4.5

3.3

1.7

2.7

5.6

7.8

6.1

3.0

2.2

0.2

7.3

6.5

5.1

7.3

4.3

5.7

4.0

0.9

1.3

8.4

10.4

16.1

5.9

5.6

5.6

2.5

0.4

2.3

3.8

5.2

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新庄市(55
人)

最上郡内(0
人)

県内(13人)

県外(47人)

新庄の情報で知りたいもの（居住地別）

① イベント情報 ② 飲食店や商業施設の情報 ③ 講演・セミナー情報

④ 習い事・ワークショップ ⑤ スポーツ・健康増進 ⑥ 空き家情報

⑦ 子育て・教育 ⑧ 食べ物・工芸など特産品 ⑨ 住宅情報

⑩ 雇用情報 ⑪ 医療機関 ⑫ 教育機関

⑬ 市の事業

419人

36人

231人

4人

205人

57人

3人

23人

480人

31人

261人

2人

148人

126人

1人

15人

0人 100人 200人 300人 400人 500人 600人

① LINE

② Facebook

③ Twitter

④ Messenger

⑤ YouTube

⑥ Instagram

⑦ mixi

⑧ その他

利用頻度の高いSNS（男女別）

男

42.3

45.6

44.6

43.5

2.8

2.0

3.0

4.2

24.1

22.2

26.1

25.3

0.6

0.2

17.1

19.2

15.3

17.7

11.8

7.4

9.6

7.9

0.6

2.0

2.5

1.3

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳(357Pt)

19歳(652Pt)

20歳(529Pt)

21歳(407Pt)

利用頻度の高いSNS（年齢別）

① LINE ② Facebook ③ Twitter ④ Messenger

⑤ YouTube ⑥ Instagram ⑦ mixi ⑧ その他
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